KonrpoabHas padora Ne4
PemeHue cucTeM HeJIMHEHMHBIX YPABHCHU M




Pelnienue cucTeMbl HeJIMHENHBIX
ypaBHenuid B Mathcad

sin(x—0.6)—y=1.6 @ (FE)-= ([F[E)81 =2
Boolean
3x—cosy=0.9 =TT
PeweHune cucreMmel HenMMHEeWHbIX YPaBHEHUN oAV @
fl(x) =sin(x — 06)— 16
2(y) = 03 + 20
3 HavaneHble npubnuxeHus
2 x=" y=-2
1 \ Given
fl(x) \ :
0 j sinf(x —06) —y=16
¥
= 1\\ //ff ; 3x — cos(y) = 0.9
-2 0.151057
=t Find(x,y) = ( )
=3 —2.034013




Ipumep

C ucnosb3oBanueMm MeToaa Hb0TOHA peliuTh CUCTEMY YPABHEHU M
¢ TouHocThIO £€=0,001:

sin(x —0,6)—y =1,6
3x—¢08s =09

1. IlpuBenenue cucreMbl ypaBHEHHUH K BUAY:
fi(x,y) =sin(x —0,6) —y — 1,6 = 0
fz(x,)/) = 3x — COSY — 09=0

2. YacTHbIE NPOU3BOJAHBIC:

0
—Ji = cos(x—0,6) % =—1
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3. HayajbHble NPUOJINKEHUS:
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Ipumep

1-s1 uTepanms:
Cucrema ypaBHeHMUIA:

0,825336Ax — Ay = 0,164463
3Ax — 0,909297Ay = 0,483853

Pemienune cucTteMbl yPABHEHUIA:

Ax = 0,148540 Ay = —0,042047

YTo4HEeHHUE pelICHUS:
X, = Xy + Ax = 0 + 0,148540 = 0,148540
y, = Yo + Ay = =2 — 0,042047 = —2,042047
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Ipumep

2-51 UTepaLUA:

Cucrema ypaBHeHMUIA:

0,899811Ax — Ay = —0,005767
3Ax — 0,891001Ay = 0,000379
Pelienne cucTeMbl ypaBHEHHIA:
Ax = 0,002510 Ay = 0,008026
YTouHeHHe penIeHHs:
X, = x; + Ax = 0,148540 + 0,002510 = 0,151050
v, =y; + Ay = —2,042047 + 0,008026 = —2,034021
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3-1 uTepanms:
Cucrema ypaBHeHMUI:

0,900903Ax — Ay = —0,0000013
3Ax — 0,894616Ay = 0,0000146

Pemrenue cucremMbl ypaBHCHUM:

Ax = 0,000007 Ay = 0,000008

YTOo4uHEeHHE pelIeHH:

X3 = x, + Ax = 0,151050 4+ 0,000007 = 0,151057
y3 =y, + Ay = —2,034021 + 0,000008 = —2,034013

|Ax| < 0,001 |Ay| < 0,001

PelieHune cucreMbl ypaBHEHHIA: % =0.15105.7

\ y = —2,034013



